INECUACIONES

Resuelve las siguientes inecuaciones aplicando las reglas de la suma y del producto.

a) 3x — 5 > 4x )04 —-—x=x-6
b)3x + 6 = 2x + 10 d)2 +6x>2x -3
a) x>5=>x< -5 0 2x=-10=>x=<5
b) x=14 d)4x>—5:>x>_T5

Resuelve las siguientes inecuaciones.

- X 2 +x

a) 3(2x + 2) > 3(3x + 4) d1—-2x+5)=-3 e)x+1

5x — 7 1-—

<x+5 d2x —5<2(x+ 1) + x f) 3x — =4+ x

b)

a) X+6>%+12=-3X>6=x< —2
b) 5x —7<3x+15=22x<22=x<11
0 1—-2x—10=-3=-2x=6=>x= -3

d 2Xx—-5<2X+2+x=x<T=x>—-7

0) 6x+1—x<12—6—3x:>8x<5:x<%
f) 6x—1+2x§8+2x=>6x59:xs%

Encuentra graficamente la soluciéon de las siguientes inecuaciones.

a)x—2>3 d) 2x + 1 = 3x
b)3x -3 <x+ 1 e)x—2=2x—-3
) 1—2x=2x+ 4 f)5+x<x+3
a) v d) v

b) v e) v

0 v f) v
a) x>5 d x=1

b) x <2 e) x=1

g x=—> f) &



Resuelve las siguientes inecuaciones.

a) x?-2x—-3>0 dx?2+1<0

b) x?-8+12=0 e)x(x+ Nx—-2)>0

) 4x*+4x -3 =0 f)x3—-—9x =0

gxo2EVar12 V24+12=<3_1 SR =~ 3+ 1) e -] (<13 | @ +9
Signo del primer factor: (x — 3) — — +
Signo del segundo factor: (x + 1) — + +
Signo del polinomio: P(x) = (x — 3)(x + 1) + — +

Solucién: (—w, —1) U (3, +%)

b) x = 3= V64— 48 V264_48 = <g = PX) = (x — 6)(x — 2) (—»,2) | @6 |6 +)
Signo del primer factor: (x — 6) — — +
Signo del segundo factor: (x — 2) — + +
Signo del polinomio: P(x) = (x — 6)(x — 2) + — +

Solucion: (—o, 2] U [6, +)
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Signo del primer factor: (x = %) - - +
Signo del segundo factor: (x 4 %) — + +
Signo del polinomio: P(x) = (x = %) (x 4 %) + - +
Solucion: [—1,5; 0,5]

d) x> + 1 > 0 para todo x € R. Por tanto, x> + 1 < 0 no tiene solucion.

e) (=2, =N (=1,0) | (0,2) | (@ +)
Signo del primer factor: x - - + +
Signo del segundo factor: (x + 1) — + + +
Signo del tercer factor: (x — 2) — — - +
Signo del polinomio: P(x) = x(x + 1) (x — 2) - + - +

Solucién: (=1, 0) U (2, +)

f) x> =% =xlx—3)x+3) (o, =3)| (=3,0) | (0,3) | (B +)
Signo del primer factor: x - - + +
Signo del segundo factor: (x — 3) - - - +
Signo del tercer factor: (x + 3) — + + +
Signo del polinomio: P(x) = x(x — 3)(x + 3) — + — +

Solucién: (—oe, —3] U [0, 3]




Encuentra la solucion de estas inecuaciones.

a)$<0 c)§f3>o e)xzx_21<0

D =770 D I =0 N ez =0

a) 1 <0=x+2<0=x< —2 = Solucién: (—o, —2)

b) (=20 | 0,2 | @ +»

Signo del numerador: x — + +
Signo del denominador: (x — 2) — - +
Signo de la fraccion + — +
Solucion: (—, 0] U (2, +=)

C) (—o2, =3)| (=3,5) | (5, +=)
Signo del numerador: (x + 3) - + +
Signo del denominador: (x — 5) — - +
Signo de la fraccion + — +

Solucion: (—o, —3) U (5, +x)

9 (—oe, —4)| (=4,1) | (1, +=)
Signo del numerador: (x + 4) — + +
Signo del denominador: (1 — x) + + —
Signo de la fraccion — + _

Solucion: (—e, —4] U (1, +x)

e x>—1=Kxk—-1Kx+1) (=, —=1)| (=1,0) | (0,1) | (1, +o)
Signo del primer factor del numerador: (x — 1) — — — +
Signo del segundo factor del numerador: (x + 1) - + + +
Signo del denominador: x* + + + +
Signo de la fraccion + - - +

Solucion: (—1, 0) U (0, 1)
g x_3:xVo-8_ <2
2 1 (=, 1) | (1,2) 2,4) | (4 +)
Signo del numerador: (x — 4) — — — +
Signo del primer factor del denominador: (x — 1) - + + +
Signo del segundo factor del denominador: (x — 2) - - + +
Signo de la fraccion — + - +

Solucion: (1, 2) U [4, +)



Resuelve estos sistemas de inecuaciones.

a) {x<2
x=0

a) Solucion: [0, 2) b) {

b){
x<3
lx< -

1

4.10 Resuelve estos sistemas de inecuaciones.

a) {x+y<1
xX—-y<1

l

b){

2x —3<1-x
4 —-2x=06

= Solucion: (—o, —1] ¢ {x <0

X+ 2y <1
x-y=2

) {3x—127—x
1-x<1-2x

=8 x=2 . .y
= { = No tiene solucién

x<0






